FA 1718 94 o, 3] w4 E= 69
48 Fojole
= del

> Zg: 4717

39 Hi4 1 3,6
62 9k 1,2, 3, 6
1,2, 3,62 4717




2.

1o 67b2] 2l 7EE7t Solols At Sofl A 5+ o] 7H=8 g4
BYS o, 4 5 e F 5o Fol 4 B 691 A0 £E7 (&
B2 7PEE oA 90 E Tt

® 77HA 2)8 74 ® 9 714
@ 10 7}A] ® 11 7HA

~&B

T 5o gho] 49 A= (1, 3), (2, 2), (3, 1)2] 37FA]0]1
T 59 ol 691 A= (1, 5), (2, 4), (3, 3) (4, 2), (5, 1)
o 57pAjoltt, WA £ 9] gho] 4 B 67 B2 =
3+5=8(7k]) ol




4x4=16 (7HA)




@ 12 714 @ 16 7HA] ® 20 714
@®)Y24 7} ® 28 74

dl Ho) &4 HAE AP Aok A9 fet gon
49E dEE A= HY = 4x3%x2x1 = 24 (7FA]) o]t}




A, B, C, D,4 32T EZ AL o, A 7I B HIZ Hof| A7 ==
Ao =

@ 2714 @ 47} ®)6714]

@ 8714 127}4]

A ¢} B & FolA gt olgta AZbotal 39S 3 E2 A=
499 48 Fonh
3x2x1=6(7A)




RE 5747 9] 227} AF 670 A=A 378 Bo A] 2} o
A5 WE 1), 08 F 1 A5 AR 2 A Bkt

@ 150 B} 22 A4-0] 7|4
© 450 Ht} 2 g0 5

© o] 27t 391 B4 A
@ Aol A7t 291 H4=9] A

v V. v Vv
0
M otooh
Q@

0
L
®

B

@ (150 Bt 22 F4-9] 4= (M A7t 191 A2 A
) - (Ao A7k 1, Aol A7t 591 A4 )= 20-4 = 16
(7H)

© 450 BT} 2 A52] A%= (e A7t 5 2 o] )+
(3 0] Z2j7t 40]aL 450 Bk & 49 )= 20+3 = 23
&)

® (o] ZFe]7E 391 H40] Ai5)=5x 4 = 20 (AA)
® (A9 A7t 291 F49] 4= 4 x4 =16 ()




@5 )6 Q7 @

58 T AF 1Y, FeF 1Y, T 18S

5x4x3 = 607FA)°l 2= x = 60 °]1L

ot

5x4x3
WL Hoo] AL e = 107 o2& y = 10 ©]th.

x 60
mebA £ = 20 = Gl




A.B T ATl 749, 19, BE @, Lol 4 9

e
@ 2714 @ 3714 ® 6714
@9 711 ® 127H

A7 5 Qe 212 719, Bl 1Y 3 b0
ol A= B2 3 HAjelt, Je B Fak
3x3=9 (7H) olek.

B7
299 %

2~
T
i
=




12 874209 547} A7 49 874 0] Fhmel A A e 7}
A ORI ol ddatel hEE @ A Bk Age
SAE 2, UEol B $AE D T o, dx+y > 200] H 7

g Fofoler,

> g 7HA

> =g 38714

B

4x 4y > 204

y>20-4x

A 9)o] HFAS TESHE A2
(3,8)

(4,4), (4,5), (4,6), (4,7), (4,8)

(5,1), (5,2), (5,3), (5,4), (5,5), (5,6), (5,7),
(5,8), (6,1), (6,2), (6,3), (6,4), (6,5), (6,6),
(6,7), (6,8), (7,1), (7,2), (7.3), (7,4), (7,5),
(7,6), (7,7), (7,8), (8,1), (8,2), (8,3), (8,4),
(8,5), (8,6), (8,7), (8,8)

A Lok H$-9] 4= 38 7kA] o]t}




10.

500 942 A 2719F 100 LA+

717} g 7)) o) ARgsto] A1 B 4
@® 27H4] @ 37H4
@ 5714 )6 714

54 37171 9ot £ 744 5Ae

e | RE F| 22

® 47}

o

A3 1000 ¥A=] A& 170

o1 AL-gatol




7}A]

4% 6x 20 =480 (7FA])




a9k Ze A, B, C, D 9

©
=

12. o

7}A]

48 714

b

ul

> d

24 (71A)

2) B} D7F &2 Al A
4x3x2=24(7HA)

4x3%x2x%x1

o

48 (7170)

24424




(© Ik

@ 24 7}HA]

@ 12 714

® 360 714

@ 120 7}#]




14. 2uyst ouk AU, Ao, 54 6 W] 7o) Ugks] ghobd] 7454}
z

FHES A QAT e, AY, 2o, 4 482 7Ib & =2
453l FRF7]2] AE v 27HA A5 Attt ot
A (4x3x2x1)x2=48 (7}A]) o]t}




15. off g jslo] A% AR S Feg, e, FolD
WA F S 1A B A9 S0

flo

® 48714 @ 120714 @)336717
@ 360717 ©® 7207}HA]

87 =7t Foll &A1& FoliM 3F= He Eee se gong
8 X 7x 6 = 336(7tA]) o|th.




16.

O 1™ AxHe 25t PA

& AA BAAA 7k AR e =

%= 9 71| Q17| Aotoia),

= 7t

>
> mE 18744

~&B

AN P7EA] 7he A9 &
3714
PoA B7IA| 7t 799 =
6 7]

w2hA AX S SEste] PARES AA BAREZA 7He HG
AEE
3% 6 = 18( 7}A]) o]tk




1, 59 SA7F HQ A=A QU o] FolA 3739 A=

1, 2, 3,
BE A9 SE F KA

©3h @5 @A @A

~&B

® 1570

3x2x1 10(7H) e1.

(1,2, 3)=(2,31)=(3,1,2)=(3, 2, 1) = (2
(1, 3, 2) SIA=R=}

5709 ¥4 5 Aol Al 3705 Hote YHS
5x4x%x3

1, 3)




18. 491 % s 94 o thg Ad %

i} the sy

@ F59 o] ek,
@ 49 oF52] o] Ve,

® 249 o] ek,
@69 40 o] et

® 25T} 23 6HL} 2L o] verh,

—_

, 5) .. 37HA
, 4) . 37HA
, 5) .. 37HA
, 3, 6) .. 4717
, 5) .. 37HA]

—

©®e0 e
»J;qw“ooww

5.«3




19.

12, 3, 4 ¢ $27} k2 29 o) 3] S} Sof
3749) 7tES Bot A Ae] B8 WE o), 22 R

20 A =2

@413 @ 421 ® 423 @ 431 ® 432

yl o) e A Al A ot Bt = e Al AE A
4x3x2 =24 (7FA)o|t}. o] o, 20 AA| 5= FoA oA
A o] B 413 ot




20. A, B 5 7J0] FAI91E SAl] WA b o] 22 7t a, b a}z

o, & 2y =ax 2y =-x+b 9 B x FF7} 27} B= A9
5 Fotolel,

> E 714

> ®EH: 2717

B

wHO| xFEE AP ol ax = —x+b A x =2 0]|BR
2a=-24+b,b=2a+2

a, b ol =A% (1, 4), (2, 6)

. 27}




